

新华社记者

在党的二十大报告中,习近平总书记指出:“全党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。”

踏上新时代新征程,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,继续深入推进党的建设新的伟大工程,坚定不移以伟大自我革命引领伟大社会革命,中国共产党一定能够带领亿万人民用新的伟大奋斗创造新的伟业。

中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央

统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,把新时代党的建设新的伟大工程推进到新阶段。走过百年奋斗历程的中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力。

党的二十大报告全面总结新时代十年的伟大变革,深刻总结了新时代全面推进党的建设新的伟大工程的重大成就。

(下转第四版)

热烈庆祝党的二十大胜利召开

党的二十大主席团举行第三次会议

通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

习近平主持会议

新华社北京10月21日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团21日上午在人民大会堂举行第三次会议,通过二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解,从10月19日开始,各代表团对十九届中央政治局提出并经大会主席团通过的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是经过严密的组织程序、充分发扬党内民主产生的,集中了各地区、各部门、各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表,整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡,群众基础比较好,是一个考虑比较周全的方案。

10月20日下午和21日上午,大会举行各代表团全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在大会主席团的领导下,在监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排,21日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

22日上午,大会将举行正式选举。



10月21日,中国共产党第二十次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第三次会议。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席会议。

新华社记者 姚大伟 摄

关注二十大

时维金秋,共襄盛会。世界目光聚焦北京,来自雪域高原的西藏代表团备受媒体关注。连日来,人民日报、新华社、中央广播电视总台、光明日报、经济日报、中国日报、人民政协报、中国新闻网、中国青年报等中央主要媒体和今日头条、澎湃、腾讯等知名媒体平台,通过图文声像广泛报道我区代表参会情况,全面展现西藏代表团深入学习讨论党的二十大报告精神的热烈气氛和生动场景、十年来西藏经济社会发展取得的巨大成就,以及西藏各族干部群众踔厉奋发新时代、笃行不怠向未来的良好精神风貌。

抒发真挚爱国情怀

西藏地处祖国西南边陲,是重要的国家安全屏障,承担着拱卫祖国西南边陲的政治责任。西藏代表团的代表们一致表示,要继续传承爱国守边的精神,带动更多群众像格桑花一样扎根在雪域边陲,做神圣国土的守护者、幸福家园的建设者。

“我们感恩习近平总书记和党中央的关心关怀,让我们边疆群众有了今天的幸福生活。”“七一勋章”获得者卓嘎的爱国守边故事让每一个中国人感动,各家媒体纷纷发出采访邀约。中央电视台新闻频道以《见证家乡巨变 守护祖国边疆》为题,对卓嘎进行了采访报道。节目中,卓嘎讲述了她和丈夫交通、住房等发生的巨大变化,表达了对总书记和党中央关心关怀的无限感恩之情。她把这份感恩之情用这样的比喻传达了出来:“对于边疆群众而言,祖国就是我们的母亲。作为子女,我们有义务和责任,守护好边疆的每一寸土地。”她表示,要把边疆人民对祖国的祝福带到北京,更要把党的二十大精神和党中央的关怀带回家乡,与大家共同奋斗,像格桑花一样继续绽放在祖国的边疆。

中国新闻网以《尼玛拉宗带“国旗老阿妈”次仁曲珍升过的国旗参会》为题,讲述了党的二十大代表、日喀则市樟木新区雪布岗社区居委会主任尼玛拉宗带着“国旗老阿妈”次仁曲珍升过的国旗参会的感人故事。

(下转第三版)

中央媒体采访报道我区党的二十大代表——全方位记录高原儿女感恩奋进心声

本报记者 张黎黎 赵书彬

西藏代表团代表热烈讨论党的二十大报告 以党的二十大精神统领各项工作 坚定坚决贯彻落实习近平总书记和党中央决策部署

本报北京10月21日电(记者 赵书彬 张黎黎)连日来,西藏代表团代表认真学习领会党的二十大精神,把党的二十大精神作为首要政治任务,结合西藏实际和工作职责,坚定坚决贯彻落实习近平总书记和党中央决策部署,自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行,以实际行动为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

敖刘金代表说,学习贯彻报告精神,最根本的是把忠诚拥护“两个确立”转化为做到“两个维护”的实际行动,最重要的是把自己的事情办好。我们要以强烈的责任感和使命感,把党的二十大作出的重大决策部署转化为狠抓落实的具体行动和具体举措,自觉把林芝工作置于党和国家工作大局、置于自治区长治久安和高质量发展大局思考谋划,充分发挥林芝政策优势、区位优势、援藏优势、资源优势,努力在“四个创建”中走在前列,奋力开创社会主义现代化林芝新局面,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上展现更大担当和作为。

龚会才代表说,党的二十大报告旗帜鲜明地提出了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标,字字重千钧、句句饱含深情、事事连着民心。昌都市各项事业发展取得的每一点成绩、发生的每一点变化,都充分彰显了以习近平同志为核心的党中央的无比英明,充分彰显了中国特色社会主义制度的无比优越,充分彰显了新时代党的治藏方略的无比正确,充分彰显了中华民族大团结的强大力量。站在新起点、新征程上,我们一定要牢记领袖殷殷嘱托,为党分忧、为国尽责、为民奉献,为建设美丽幸福西藏增光,为共圆伟大复兴梦想添彩。

庄劲松代表说,习近平总书记所作的报告,既是指引党和国家事业发展、引领中华民族伟大复兴的行动纲领,也是激励全党全国上下踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗的政治宣言,越学越有信心、越学越有干劲、越学信念越坚定。我们将深刻领悟“两个确立”的决定性意义,胸怀“两个大局”,心系“国之大者”,找准那曲在全区工作全局和全局中的特点优势、功能定位,奋力把那曲建设成为西藏最高海拔长治久安和高质量发展示范市,为实现中华民族伟大复兴中国梦尽到陆地国土面积最大市应尽的责任,作出应有的贡献。

段海代表说,习近平总书记所作的报告,通篇贯穿着坚定的信念追求、强烈的使命担当、真挚的为民情怀,具有极强的政治感召力、理论穿透力、历史震撼力,是我们开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。

(下转第三版)

庄严在讨论党的二十大报告时表示 不断提高政治判断力政治领悟力政治执行力 坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行

本报北京10月21日电(记者 赵书彬 张黎黎)自治区党委常委、自治区政协党组书记、自治区政协党组书记庄严在讨论党的二十大报告时说,习近平总书记所作的报告高瞻远瞩、主题鲜明、思想深邃、求真务实、守正创新,鼓舞人心、催人奋进,对于动员全党全国各族人民共谋强国、共圆中国梦具有重大而深远的意义,完全赞同、坚决拥护。

庄严说,报告充分展现了习近平新时代中国特色社会主义思想的伟大实践成就和最新理论成果。西藏发展的每一步都凝结着习近平总书记的亲切关怀和殷切教诲,西藏各项事业取得全方位进步、历史性成就,是党和国家事业非凡成就的一个缩影。坚定沿着习近平总书记指引的方向前进,走中国式现代化道路,全面贯彻新时代党的治藏方略,努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏,中华民族伟大复兴中国梦的西藏篇章会越来越精彩;报告充分展现了习近平总书记谋划复兴伟业、擘画强国蓝图的历史主动和使命担当。必须胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,全力抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,聚力“四个创建”“四个走在前列”,确保国家安全和长治久安,确保人民生活水平不断提高,确保生态环境良好,确保边防线固和边境安全;

(下转第二版)

陈永奇在讨论党的二十大报告时表示 坚定拥护“两个确立” 坚决做到“两个维护” 以履职尽责做好本职工作实效体现担当作为

本报北京10月21日电(记者 赵书彬 张黎黎)自治区党委常委、自治区常务副主席陈永奇在讨论党的二十大报告时说,习近平总书记所作的报告高瞻远瞩、主题鲜明、思想深邃、内涵丰富,鼓舞人心、催人奋进,是一个举旗定向、引领复兴、兴党强国的报告,是一个坚守初心、凝聚民心、深得民心的好报告,必将汇聚起全党全国各族人民团结奋斗的磅礴力量,向着第二个百年奋斗目标勇毅前行。我完全赞成,坚决拥护。

陈永奇说,复兴之路、壮丽前行,新时代伟大成就彪炳史册;赓续血脉、探索创新,习近平新时代中国特色社会主义思想展现无限生机活力;全面

西藏自治区将全面有序恢复生产生活秩序 持续做好疫情防控工作

本报拉萨10月21日讯 10月21日,自治区应对新冠肺炎疫情领导小组办公室印发通知,对全区全面有序恢复生产生活秩序作出安排。

通知称,8月初本轮疫情发生以来,在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀、高度重视下,在国家卫生健康委、国家疾控局新冠肺炎疫情防控工作组有力指导下,在区党委、政府的坚强领导下,全区党政军警民艰苦奋战,兄弟省份无私援助,经过不懈努力,疫情防控形势持续向好,全区实现中高风险区清零,社会面多日无新增确诊病例和无症状感染者。我区将深入学习贯彻党的二十大精神,坚持人民至上、生命至上,坚持动态清零不动摇,巩固来之不易的防控成果,统筹疫情防控和经济社会发展,推动全区全面有序恢复生产生活秩序,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关要求,持续做好全区疫情防控工作。

有序恢复生产生活秩序,释放社会经济活力

精准评估疫情防控风险,有序取消小区(院落)封闭式、半封闭式管控措施,逐步恢复居民小区(院落)常态管理和人员通行,放宽快递、维修、外卖等居民日常生活所需服务人员的进出限制。

全区党政机关、企事业单位、社会团体、个体工商户等有序恢复正常工作秩序和生产经营。有序开展农牧业生产。

全区学校有序安排师生返校(园)复学。全面恢复各类医疗机构正常执业活动。各级政府服务大厅全面恢复正常窗口服务。

逐步推动餐饮等生活服务业全面恢复营业,有序开放城乡商超、集市和农贸市场,满足城乡群众生产生活物资采购需求。

(下转第二版)